
Za otroke ni nikoli dovolj dobro
Občinska zveza prijateljev mladine zaključuje letošnjo sezono

letovanj v otroškem počitniškem domu v Zambratiji z občutkom
zadovoljstva.

Za največji uspeh štejemo, da je po zelo ugodni ceni letovalo
rekordno število otrok - 1620 in so se vsi zdravi in sproščeni vrnili
domov. To pomenj, da so otroke skrbno vodili in oskrbovali vzgojni in
zdravstveni delavci. Vsestransko so se rekreirali na za športne igre
primernih zelenih površinah, veliko so plavali, poslušali glasbo,
sklepali nova prijateljstva, prirejali kulturne in zabavne večere, igre
brez meja, igrali namizni tenis, šah itd. Za dobro počutje pa so skrbeli
tudi drugi delavci: izredna in nikoli utrujena kuharica Vida in njene
pomočnice, vestna čistilka Ani in perica Vera. Upravnik doma
- Milan lvanovič pa je tako kot že vrsto let vzorno skrbel za nabavo in
da so vsa dela tekla brezhibno.

Velika pridobitev in izboljšanje
standarda za bivanje otrok je nova
sodobna jedilnica oz. večnamen-
slci prostor. Za realizacijo projekta
arhitekta Gabrijelčiča je poskrbel
IS Sob - osebno pa se je zavzel
tovariš Brane Matjašec. Fi-
nančna sredstva so prispevali ob-
činska skupnost otroškega var-
stva, proračun Sob, zbiralna ak-
cija pionirjev in cicibanov, prispe-
vek OK SZDL ter OZPM.

Skupaj smo dokazali, da se z do-
bro voljo, odgovornim delom in
jasno zastavljenim ciljem tudi
v teh težkih časih dosežejo vidni
rezultati, saj v letu 1989 ni bila

zgrajena le jedilnica, temveč kup-
ljena tudi oprema SICO s 156 se-
deži, ki jo je izdelal POMIZ - po-
hištveno mizarstvo Moste, polo-
žana keramika v kuhinji in hodni-
kih, kupljen nov prekucnik, 100
novih odej in druga oprema. Tako
so otroci ob deževnih dneh v var-
nem, za igro, interesno delo, pri-
reditve in učenje primernem pro-
storu.

Zahvaljujemo se vsem 140 vzgo-
jiteljem in zdravstvenim delav-
cetn, ki so z odgovornim delom
nudili predšolskim in šolskim
otrokom nepozabne počitnice.
Zahvalujemo se IS Sob, Komiteju

Posebnost nove jedilnice je lesen
strop z veliko večkrat prelom-
ljeno in globoko razgibano visečo
površino brez stebrov. Deluje
akustično in kot se je čez poletje
pokazalo, tudi tennoizolacijsko.
(Foto: S. G.)

Notranjost nove jedilnice, ki so jo pred začetkom letošnje sezone za
otroke za nekaj uric zasedli vsi, ki so prispevaii k obnovi. Na sliki je
v sredini Mari Benčina, sekretarka občinske zveze prijateljev mladine,
ki že leta zgledno skrbi za počitniški dom kot tudi za kakovost
letovanja otrok (Foto: S. G.)

za urbanizem, odgovornim funk-
cionarjem SIS otroškega varstva,
saj so predšolskim otrokom tudi
regresirali Istovanje, SIS social-
nega skrbstva, občinski izobraže-
valni skupnosti, delovni organiza-
ciji TEOL, ki je podarila kvali-
tetne proizvode in s tem staršem
pocenila oskrbni dan. Zahvalju-
jemo se vsem številnim sodelav-

cem, ki so s prostovoljnim delom
pomagali, da otroški dom postaja
občinski ponos.

Občinska zveza prijateljev mla-
dine pa z velikim optimizmom že
načrtuje obnovitvena dela za pri-
hodnje leto, čeprav ne vemo zago-
tovo, pod katero streho bomo kot
»mejna dejavnost« po reorganiza-
ciji sisov. MARIJA BENČINA


